



Политическите сили се споразумяха за съставите на Секционните избирателни комисии в община Плевен

петък, 13 септември 2019

Със споразумение за определяне на съставите на Секционните избирателни комисии завършиха днес консултациите на политическите партии и коалиции. Срещата беше ръководена от изпълняващия длъжността кмет на Община Плевен Стефан Милев, който приветства представителите на Политическа партия „ГЕРБ“, Коалиция „БСП за България“, Политическа партия „Движение за права и свободи“, Коалиция „Обединени патриоти - НФСБ, Атака и ВМРО“, Партия „Воля“ и Коалиция „Демократична България - Обединение“.

Със заповед на Кмета на Община Плевен са определени 162 секции на територията на общината, от които 127 са в град Плевен, другите 35 – в останалите населени места. С Решение на Общинската избирателна комисия – Плевен, е направено следното разпределение – 147 от секционните избирателни комисии ще са с по 9 члена, а 15 – с по 7, като общият брой на членовете на секционните избирателни комисии в общината е 1 426. Крайното разпределение по партии и коалиции според решението на РИК /в броя са включени председателите и заместник-председателите на СИК, както и членовете в Плевен и останалите населени места/, е следното:

-за Политическа партия „ГЕРБ“ - 496;



-Коалиция „БСП за България“ - 416;

-Политическа партия „Движение за права и свободи“ - 162;

-Коалиция „Обединени патриоти - НФСБ, Атака и ВМРО“ - 162;

-Партия „Воля“ - 162;

-Коалиция „Демократична България - Обединение“ – 28 /без председатели, заместник-председатели и секретари/.

Възражения възникнаха от някои партии и коалиции за присъствието или отсъствието на техни представители в СИК в населени места, но след диалог беше постигнат консенсус. Поименните списъци с членовете на комисиите трябва да бъдат предадени до 14.00 часа на 19 септември, четвъртък.

По време на консултациите всички присъстващи подписаха и превърнало се в традиция Споразумение между политическите партии и коалиции в община Плевен относно разпространение на агитационни материали по време на предизборната кампания за избори за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019 год. Т.нар. джентълменско споразумение беше въведено по предложение на кмета на Община Плевен Георг Спартански и цели ограничаване на последиците от афишната и плакатна война, която нанася щети на инфраструктурата на града.





СПОРАЗУМЕННЕ

МЕЖДУ ПОЛИТИЧЕСКИТЕ ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ В ОБЩИНА ПЛЕВЕН ОТНОСНО РАЗПРОСТРАНЕНИЕ НА АГИТАЦИОННИ МАТЕРИАЛИ ПО ВРЕМЕ НА ПРЕДИБОРНАТА КАМПАНИЯ ЗА ИЗБОРИ ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТИЦИ И ЗА КМЕТОВЕ НА 27 ОКТОМВРИ 2019 Г.

Долуописаните представители на политически партии и коалиции, участващи в предизборното на избори за общински съветници и кметове, насрочени за 27 октомври 2019 г., в съответствие с разпоредбите на Изборния кодекс и волеми от гравата за опазване на общинската собственост и чистотата в Община Плевен

СЕ СПОРАЗУМЯВАМЕ ЗА СЛЕДНОТО:

1. Агитационните си материали ще поставяме само на определените в заповед на Кмета на Община Плевен места, а на тротуари, огради и вътрешно-с разрешение на собственика или управителя на имота.

2. Няма да използваме агитационни материали, които застрашават живота и здравето на гражданите, чистотата, общинската и държавната собственост и безопасността на движението, както и материали, които накърняват добрите нрави, честта и доброто име на кандидатите.

3. Няма да унищожаваме и задържаем агитационни материали, поставени по определен в Изборния кодекс ред, до края на изборния ден.

4. Задължаваме се да не поставяме агитационни материали в изборните помещения, както и на разстояние, по-малко от 50 метра от входа на сградата, в която е изборното помещение, през изборния ден и до края на гласуването.

5. Задължаваме се в 7 - дневен срок след приключване на изборите да премахнем поставените от нас агитационни материали.

ПОДПИСАЛИ СПОРАЗУМЕННЕТО: